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 GABARITO DE PUBLICAÇÃO – MATEMÁTICA 

Questão 01 (Valor: 15 pontos)
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Questão 02 (Valor: 15 pontos)
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Questão 03 (Valor: 20 pontos)








P(i) ( i4 – 2i3 ( 4i2 – 2i ( 3 ( 1 ( 2i – 4 – 2i ( 3 ( 0

Logo z1 ( i é uma raiz de p(x).

Se Z1 ( i é uma raiz então z2 ( 
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Questão 04 (Valor: 15 pontos)
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Questão 05 (Valor: 15 pontos)
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Vo ( Volume de um dos cones do recipiente

V1 ( Volume da areia na parte superior

V2 ( Volume da areia na parte inferior

Vo ( 
[image: image14.wmf]3

H

R

2

 

.

p



[image: image15.wmf] 

e

8

V

 

 

V

8

1

H

H/2

V

V

o

1

3

o

1

  

    

    

=

Þ

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

=

V2 ( 
[image: image16.wmf]o

V

8

7

 ,  pois V1 ( V2 ( Vo
(R2.h =
[image: image17.wmf]H

R

8

7

2

.

p

 ( 
[image: image18.wmf]8

7

H

h

=


Obs: Em toda a prova, outras formas de solução poderão ser aceitas, desde que sejam pertinentes.
Em 04 de janeiro de 2004
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